
 

 

1) Bir pastane sabah 554 parça ürün 

üretmiştir, bunların 145 tanesi börek, bö-

reklerin 22 eksiği kadarı da poğaçadır, 

kalanları simit olduğuna göre kaç tane 

simit üretmiştir? 

ÇÖZÜM: 

2) Bir sütçü gittiği ilk köyden 256 litre 

süt almış, 2. köyden de birinci köyden 

aldığı sütten 17 litre daha az süt almıştır. 

Bu sütçü iki köyden toplam kaç lire süt 

almıştır?  

ÇÖZÜM: 

3) Bir okuldaki toplam öğrenci sayısı 

632’dir. Öğrencilerin 378 tanesi kız 

olduğuna göre kaç tanesi erkektir? 

ÇÖZÜM: 

4) 8-2-1 sayıları kullanılarak oluşturu-

lacak 3 basamaklı en büyük tek sayı ve 

en küçük çift sayının, toplamı ile farkla-

rının toplamı kaçtır? 

ÇÖZÜM: 

5) Bir fabrika 1.gün 245 kilo, 2.gün 

1.günden 118 kilo daha az şeker üret-

miştir. Bu fabrika iki gün boyunca top-

lam kaç kilo şeker üretmiştir? 

 

ÇÖZÜM: 
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10) Ali’nin istediği bisiklet 980 tl’dir. Ali 

kumbarasından 190 tl, dedesinden 120 

tl, annesinden 125 tl alıyor. Ali’nin bisik-

leti alabilmesi için kaç tl daha paraya 

ihtiyacı vardır? 

ÇÖZÜM: 

9) Üç basamaklı rakamları farklı en 

büyük çift sayıdan, iki basamaklı rakam-

ları farklı en büyük çift sayı çıkarılıyor. 

Elde edilen sayıya 143eklersek sonuç 

kaç olur? 

ÇÖZÜM: 

 

 

6) Numan’ın 255, Engin’in 156 tl parası 

vardı. Numan ve Engin paralarını bir-

leştirip 140 tl’sini harcadı. Geriye kaç tl 

para kalmıştır? 

 

ÇÖZÜM: 

7) Bir terzinin elinde 210 metre kumaş 

vardı. Terzi 90 metre kumaş daha aldı. 

Terzi bir düğün için kumaşların bir kısmı-

nı kullanınca geriye elinde 118 metre 

kumaş kaldı. Terzi bu düğün için kaç 

metre kumaş kullanmıştır? 

ÇÖZÜM: 

8) Suat 158 tl’ye gömlek, 247 tl’ye de 

pantolon almıştır. Satıcıya 500 tl para 

uzatan Suat kaç tl para üstü alır?  

ÇÖZÜM: 

İnstagram: hhocaninsinifi 
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